

弟弟患再生障碍性贫血,姐姐为其捐髓—— “请让我替妈妈陪你渡难关!”

□记者 宋晓华 文/图

32岁,本应是奋力拼搏、享受美好人生的日子,可对再生障碍性贫血患者王荣东来说,却经历了太多的痛苦,他已被病痛折磨了8年,今年病情复发后,只能进行骨髓移植,姐姐王荣霞为救弟弟义无反顾捐献骨髓,然而术后排异却让医疗费超出了预期。“母亲去世,父亲年迈,弟弟与病魔斗争太不容易了,我会替妈妈陪他一起渡过这个难关!恳请社会爱心人士援手相助,帮帮我们!”昨天,王荣霞向本报帮办平台求助。



王荣霞在医院照顾弟弟。

■ 靠打零工,男子抗争病魔8年

王荣东出生在郭猛镇的一个普通农村家庭,自幼家境贫寒的王荣东知道读书是唯一出路,2009年,王荣东被扬州大学录取。“我们农村的孩子能考上大学,找份安稳的工作,就很满足了。”王荣霞说,一家人本以为好日子就要来了,可没想到弟弟大学毕业后,在2014年人职体检时查出血小板减少。此后经医院检查确诊为骨髓增生异常综合征,需要常年服药。

确诊病情后,王荣东将病情告诉大学里谈的女朋友,并表示不想拖累她,与女朋友分了手。此后,王荣东一边靠打零工维持生活和自己的医药开销,一边学习研究自己感兴趣的物流专业。为了维持生命,王荣东每3个月就要到苏州求医开药,每次的医药费根据病情在七八千到三四千之间。

“弟弟是个热心公益的人,在大学里他就加入了青年社团,并担任副会长,经常带着同学们慰问、帮助社区的老人。”王荣霞说,每次看到网络筹款的链接,即使自己很困难,弟弟仍会献一份爱心。

■ 病情加重,姐姐捐髓救弟

“本以为根据医嘱吃药就可以这样维持下去,但2018年的一场高烧让原本的治疗方案无法继续维持了。”姐姐王荣霞告诉记者,弟弟病情加重了,之前是3个月去医院一次,发展成半个月就出血必须去医院进行输血治疗,费用也一直在不断地增加。2018年弟弟病重时,妈妈因为舍不得钱,又整天为弟弟的事着急,中秋节后的一天突发脑出血去世了。妈妈去世后,弟弟无比自责,病情越来越重,新的治疗方案也慢慢没有效果,医生建议赶紧进行骨髓移植。

王荣霞说,医生告诉他们移植费用大约40万元,移植后3年需要吃药保养,费用大约20多万元,巨额的医药费让一家人再次犯了难。王荣东的病也一直这样拖着。直到今年4月,王荣东再次反复高烧,用药一段时间后仍无法控制病情,王荣霞和父亲东拼西凑,筹到了移植费用,5月17日,王荣霞带着弟弟来到苏州大学附属第一医院,准备做骨髓移植手术。幸运的是,王荣霞与弟弟配型成功,这个好消息让这个家庭看到了希望。

5月25日王荣东进了无菌舱,5月26日,王荣东被确诊为再生障碍性贫血。6月7日,王荣东进行了骨髓移植。为了陪弟弟治病,王荣霞向公司请了

一个月长假,王荣东移植后,王荣霞又承担起照顾弟弟的重任。

■ 社会关爱,支撑姐弟俩前行

王荣东在无菌舱期间每天的医疗费近万元,术后王荣东的排异反应比较严重,比预期迟了10多天出舱。“这10多天的费用超出了我们的预期,现在我们仅剩几千元现金了。”王荣霞说,6月24日,原本在苏州陪弟弟看病的父亲不得不回盐城筹钱。父亲平时靠收废品维持生活,弟弟2018年病情严重后,办理了低保手续,每月有600多元低保金。

病床上的王荣东告诉记者,他患病的这些年,政府有关部门给予了很多关怀和帮助。盐都区医疗保障局及时帮助办理了大病救助相关手续,并在各种资料问题的咨询中给予详细的解答。2018年,他病情严重后,盐都区民政局为其加快进程办理了低保手续。通过这些政策支持,能报销一部分医疗费,也有了最低生活保障。

王荣东特别感激那些默默帮助他的人,他生病以来,做过两次网络筹款,2018年筹到5万多元,其中大多是素不相识的陌生人,这次移植前,迫于无奈,又做了一次网络筹款,筹到1.1万多元。此外,亲友、乡邻们也主动资助他看病。

“我多么希望弟弟也能像同龄人一样,恋爱、结婚、工作……但一切都那么遥远。”王荣霞说,如果能过了这次移植的关,弟弟很有希望治愈疾病,过上正常生活,然而现在的排异反应仍需要经济支撑。这次治病已交现金30多万元,不仅花光了家中所有的积蓄,周围亲戚朋友也都借遍了。

王荣霞说,弟弟很坚强,相信美好的生活在风雨过后,然而眼前因排异反应而导致医疗费出现缺口,后续治疗很难持续。如果您愿意帮助这个家庭,可以联系记者,电话:13705104833(微信同号),或者与王荣霞联系,电话:18036318350。

冷不丁遭“空袭” 一楼住户很郁闷

盐城晚报讯 “楼上的住户经常往下扔东西,今天早上竟然从楼上掉下卫生纸、纸杯,我当时正好在楼下晒衣服,差点被砸中。”6月25日,家住城南一小区的孙先生向本报反映,遭遇楼上住户“空袭”,他很郁闷。

孙先生说,5年前他从城北搬到城南居住,平常喜欢侍花弄草的孙先生买房子时选择了一楼带院子的户型,可没想到人住后烦恼随之而来。“楼上时常有住户扔东西下来,虽然频率不是太高,有时候可能是无意的,比如晒的东西飘落下来;有时候是有意的,烟头、垃圾之类的东西被扔下来,但被零星物品砸到,很郁闷。我有时候会在小区业主群里发发牢骚,但也不管用。”孙先生希望通过晚报帮办平台呼吁楼上业主注意社会公德。

随后,记者根据孙先生提供的地址来到他所居住的小区。由于孙先生不能准确提供高空抛物的具体住户,记者与该小区物业交流,小区物管员表示会对住户做安全卫生方面的宣传教育,并及时在小区物业群里向住户宣讲高空抛物的危害,杜绝此类事情的发生。

记者 宋晓华

残疾女子求赠空调

盐城晚报讯 “我家很需要一台空调,但经济窘迫,无力购买新的,是否能求赠一台?”昨天,建湖女子吴玉洁与记者联系,希望通过本报帮办平台求赠一台闲置空调。

吴玉洁今年31岁,自出生以来双下肢便无行走能力,大一点以后也只能依靠双拐勉强地短距离行走。由于先天性双下肢重残,加之家境贫寒,吴玉洁没读几年书就辍学了。成年以后经人介绍,吴玉洁认识了一个同样身体有缺陷的男孩,与他组成了一个特殊的家庭。

虽然身体残疾,吴玉洁却是个热心人,平常一有时间就参加公益活动,希望尽自己力量帮助别人。她与丈夫结婚后育有一子,现已10岁。由于吴玉洁身患残疾,又无学历,只能依靠仅有初中学历的丈夫打零工来维持全家人的生活。目前一家三口和吴玉洁的父母同住,加之天气炎热,家里迫切需要一台空调,但由于月收入有限,实在拿不出钱来购买新的。

吴玉洁说,希望好心人能将闲置空调赠送给她,如果您愿意,请与记者联系,电话:13705104833。

记者 宋晓华

伍佑一棵接骨树待保护

盐城晚报讯 “记者同志,我们这里有一棵年代很久的古树,面临倒伏坏死的危险,请呼吁相关部门加以保护。”盐南高新区伍佑街道退休干部孙红灿向本报反映,并期盼相关部门和当地政府采取保护措施。

孙老介绍,这是一棵接骨树,民间称七星头,位于千年古镇珠伍佑东包厂西南。接骨树正名为思茅豆腐柴,乔木,植株高3至10米。幼枝、叶柄及花序分枝均密生棕褐色稍卷曲的绒毛,老枝无毛,棕褐色至黑褐色,有纵沟及皮孔。接骨树是一种中药材,以茎皮入药。全年可采,晒干研末。功能主

治:舒筋活络,接骨镇痛,止血生肌。用于风湿骨痛,跌打损伤,骨折,外伤出血。

孙老说,民间传闻,该树树龄已达一百七十年,原有大主枝,高近5米,由于其具有药用价值,很多跌打损伤的患者都会前来采集。由于长时间被人攀折,现已倾倒,并呈现枯萎之势,急需保护。

“保护古树名木,共建生态绿洲,人人有责。”孙老说,作为一名老同志,出于自发的责任感,他已向相关部门反映此树的现状,也期盼相关部门尽快落实保护措施。

记者 陆荣春

帮办

有事您说话

大事小事烦心事

“帮办”帮您办

欢迎您通过微信、微博、抖音以及热线联系我们

宋晓华

137 0510 4833

邮箱: 40228240@qq.com

盐城晚报微信

盐城晚报微博

盐城晚报抖音